

## Знакомство летом

Лето в больших и малых городах – это, прежде всего, изобилие полуобнаженных тел. Люди чувствуют себя более свободно, более расслабленно и не спешат снова попасть в душное помещение. Чем это хорошо для вас? Ну, конечно же тем что появляется больше возможностей для знакомства с девушкой. Летом число мест, где можно подкатить к девушке значительно увеличивается, и мы попытаемся вкратце рассказать о них. В знойный сезон женская уверенность в себе тоже

возрастает, ведь, сексуально одеваясь, они чаще подвергаются мужским атакам — во всяком случае, сексуальные женщины точно. Когда прекрасная половина одевается легче и сексуальнее — это всегда нечто большее, чем просто смена сезона. Мы устроены так, что, когда солнце светит ярко и становится тепло, наша эмоциональная жизнь обретает новые каски. Прекрасно понимая, что летом соблазнять мужчин гораздо проще, чем в другое время года, многие девушки стремятся выйти за рамки обыденных отношений. Они желают испытать что-то новое — и

ВОТ ОН, ВАШ ШАНС ДАТЬ ИМ ТО, ЧЕГО ОНИ ХОТЯТ. В ЭТО ЖАРКОЕ ВРЕМЯ НЕТ НЕПОДХОДЯЩИХ МЕСТ ДЛЯ ПИКАПА. ГДЕ БЫ ВЫ НИ СТОЛКНУЛИСЬ С ПРИВЕТЛИВОЙ НЕЗНАКОМКОЙ, МОЖЕТЕ СМЕЛО К НЕИ ПОДКАТЫВАТЬ. НА УЛИЦЕ НЕОЖИДАННАЯ ВСТРЕЧА МОЖЕТ ПРОИЗОЙТИ В ЛЮБОЙ МОМЕНТ. МЫ ПРЕДСТАВЛЯЕМ СЕМЬ ЛУЧШИХ МЕСТ ДЛЯ ЗНАКОМСТВА И ПИКАПА ЛЕТОМ И ДАЕМ ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ, ЧТОБЫ ПОДНЯТЬ ДО МАКСИМУМА ВАШИ ШАНСЫ НА УСПЕХ. Место 1. Торжественные открытия заведений Нет ничего похожего на летний вечер, проведенный на пати только что открывшегося ресторана. Ведь люди,

собравшиеся на торжественном открытии, желают попробовать что-то новое и отлично провести время. Новые знакомства, развлечения – и это еще далеко не полный список. Просто расположитесь на террасе и не упустите свою добычу. Как этим воспользоваться. Торжественные открытия заведений – светские мероприятия, идеально подходящие для общения и знакомства. Но поскольку новое место пока что не имеет никакой закрепившейся за ним славы, девушки не ждут, что к ним будут здесь подкатывать. Тем лучше для вас, ведь девушки оказываются не готовыми к

обороне. Завязывая разговор, можно поднять любую тему: меню, декор, да все что угодно. Место 2. Пляж Мужчины любят смотреть на девушек, особенно на девушек в бикини. Летом в этом плане – настоящее раздолье. Но, просто смотря или даже бросая плотоядные взгляды, далеко не уедешь. А все потому, что надо подкатывать, а не глазеть. Примите участие в каких-нибудь пляжных соревнованиях, например по волейболу или по фрисби, и, конечно, пригласите поиграть девушек. Как этим воспользоваться. Попросите девушку принять участие в игре,

чтобы дополнить волейбольную команду, и начинайте играть. Если все как раз наоборот, то попросите разрешения присоединиться к уже собранной команде. Место 3. Корпоративные мероприятия Летом большие корпорации организуют банкеты на свежем воздухе: что-то вроде пикников, коктейлей и тому подобного. Выждите некоторое время, а затем ловите на крючок девушку из другого отдела или из другой фирмы, если на банкете присутствует еще одна корпорация. Но тут играть придется ловчее, чем обычно. Один неверный шаг может подмочить вашу репутацию среди

коллег. Поэтому надо быть особенно осторожным, подкатывая к девушке, с которой вы часто сталкиваетесь на работе. Как этим воспользоваться. Такие встречи располагают к общению, и люди на корпоративках настроены приветливо друг к другу. Вы не будете чувствовать себя чужим, даже если большинство женщин в компании вам незнакомы. Если вы не можете придумать ничего забавного, чтобы подкатить к девушке и начать разговор, то, так же как и на домашних вечеринках, уже сам факт вашего с девушкой здесь присутствия — тема для разговора. Место 4.

Парк Все людные места, такие, например, как парк, нравятся девушкам, которые хотят привлечь к себе внимание. Кроме того, женщины, проводящие летом свободное время в парке, как правило, умеют хорошо отдыхать, и вы должны учесть это, встречаясь с одной из них. Как этим воспользоваться. Есть масса вариантов того, чем можно заняться в парке. Но все же некоторые способы убийства свободного времени больше, чем остальные, помогают при знакомстве с прекрасными незнакомками. Заведите милую собачку и выводите ее на прогулку. С помощью



непоседливого и шумного создания вы можете «случайно» знакомиться с другими отдыхающими. Фриоби — отличный способ привлечь внимание девушки, не говоря ни слова. Поравнявшись с девушкой, аккуратно бросьте перед ней мяч — эта неожиданность вызовет смех и позволит вам пообщаться с девушкой и завязать знакомство.

Место 5. Концерты под открытым небом и фестивал. Летом это отличный шанс поговорить с множеством девушек, желающих танцевать, пить и веселиться. Выучите слова нескольких песен выступающей группы и приготовьте зажигалку для

медленных тем. А можно поступать по-другому – это будет проще для вас и безболезненно для вашего кошелька, – посещая выступления малоизвестных групп и джазовые фестивали, куда вход свободный. Это хорошее место для знакомства с оригинальной девушкой, не имеющей больших запросов. Как этим воспользоваться. Здесь не нужно много говорить: если музыка играет слишком громко и/или ее просто приятно послушать, то, болтая, вы будете выглядеть глупо. Держитесь галантно, принесите девушке бутылку воды или что-нибудь выпить, чтобы ей не пришлось

пробираться через толпу туда и обратно. А главное – помните: если девушка пришла в компании подруг, значит, парня у нее нет.

Место 6. Кемпинг Лето – классный повод собрать друзей, пригласить девушек и рвануть на природу. Поводов для знакомств здесь больше и подкатывать здесь гораздо проще, ведь очевидно что у вас есть общие интересы: кемпинг. Разведите костер, спойте пару песен под гитару, прогуляйтесь по озеру и полюбуйтесь на лунную дорожку или просто пройдитесь вдоль берега, глядя на звезды. Потом вернитесь обратно в палатку или побродите еще по лесу. Если вы

все так и сделаете, романтика и приключения вам обеспечены. Как этим воспользоваться. Собирая рюкзак, захватите вкусную еду, которую не нужно готовить и которую можно легко поделить, например копченые устрицы или грибные шляпки, фаршированные сыром с соусом песто. Все это в сочетании с такой пробуждающей чувства едой, как фондю из шоколада со свежими фруктами, покажет ваше умение планировать и впечатлит девушку. Возьмите с собой пива, вина или сангрии, чтобы угостить девушек у костра. Ночью может быть холодно – чем не предлог, чтобы согреть девушку и,

возможно, даже разделить с ней спальный мешок? Вдруг посреди дикой природы в ней проснутся первобытные инстинкты? Место 7. Достопримечательности Здесь всегда можно встретить девушек, приехавших в ваш город на экскурсию или по другим делам. Предложите им показать город, но всегда с условием «чашки кофе» у вас дома. Гостиницы — тоже отличное место для знакомства с туристками, которых летом несравненно больше, или с известными стриптизершами. Как этим воспользоваться. Завяжите с приезжей девушкой отношения и, перед тем, как предложить экскурсию по городу,

покажите, что вы открытый парень, которому нечего скрывать, иначе из-за ее туристической подозрительности погибнут в зародыше все ваши попытки. К тому же, вы ведь не хотите, чтобы вас приняли за профессионального гида? Вы обычный парень, желающий проводить больше времени с этими исключительными девушками. Как только вы пару раз посмеялись вместе с девушкой, значит, вы стали бесплатным гидом, который знает не только историю города, но еще и дислокацию уютных ресторанчиков и ночных клубов, попасть куда без проблем

**ПОЗВОЛИТ ВАШЕ ЗНАКОМСТВО С  
ОХРАННИКАМИ И МЕНЕДЖЕРАМИ.**

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**



**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**